



EUROPEAN UNION

Delegation of the European Union to Bosnia and Herzegovina

Clarification No. 4 to Service Contract Notice

Project Title: Provision of designs for 3 high scale energy efficiency projects, Bosnia and Herzegovina

Publication reference: Europeaid/134634/C/SER/BA

Tender No: EC/BiH/TEN/13/029

Question 1: In response to Corrigendum No.2, we would like to know whether you will require an additional declaration declaring that should we be shortlisted and subsequently successful in our tender, Interclima d.o.o. will obtain a license from the Brcko region of Bosnia & Herzegovina in addition to the one they hold for Bosnia & Herzegovina as a country?

Answer 1: Declaration is not required.

Question 2: Could you advise whether the official license(s) to be provided should be accompanied by an English translation and, if so, must the English translation be official – or can we make it ourselves?

Answer 2: Although an English translation is not formally required, an unofficial translation would be appreciated.